



售价9.68万元起
比亚迪元UP
亮相江门



比亚迪元UP展现了方中带圆、刚柔并济的独特美学。

近日,比亚迪元UP亮相比亚迪江门中溢旗舰店。据悉,新车共有3款车型,官方指导价9.68万—11.98万元。该车是比亚迪e平台3.0诞生的首款小型纯电SUV,CLTC综合工况续航里程分别为301km、401km。

外观方面,新车整体造型方中带圆、刚柔并济,既保持了王朝的龙颜美学设计风格,又融入了更多时尚和年轻化的元素。具体来看,该车采用全新的设计风格,封闭式前格栅加入黑色饰板,中央加入小篆字体的元LOGO,配合两侧狭长大灯组,层次感突出。

从车身侧面来看,该车采用隐藏式车门把手,其底部同样加入黑色饰板以及镀铬点缀,同时元UP尾部轮廓饱满圆润,横向贯穿式尾灯与整车的酷萌风格相得益彰。值得一提的是,该车与现有王朝车型不同,其尾标采用的是BYD字样LOGO,而非与车头相同的小篆字体的元样式。

内饰方面,新车采用了黑+米双色配色,搭配全景天幕使得车内空间更加宽敞明亮。具体来看,其内部依旧具备浓郁的比亚迪家族式设计风格,12.8英寸中控大屏+8.8英寸液晶仪表的组合大大提升车辆的科技感。此外,新车在多功能方向盘、挡杆附近均保留了一定数量的物理按键,对于习惯触屏操控的朋友很友好。

此外,元UP全系搭载DiLink智能网联系统,海量应用内置其中;全场景数字钥匙和VTOL移动电站等功能,让用户畅享数字时代;小车也有大空间,轴距达2620毫米,空间尺寸领先同级,座椅放倒后行李空间最大达1320L,不论是作为年轻人的第一台车,还是作为A00级用户的升级换购车,都可以装得下生活,也装得下梦想。

同时,元UP最高拥有401公里CLTC综合工况纯电续航,最大功率130kW,零百加速仅7.9秒,动力领先同级,驾驶畅快,续航无忧;8英寸W-HUD抬头显示系统、车载ETC等配置,同级罕有,让实用高阶科技如影随形,更有L2级智能辅助驾驶系统、智能动力制动系统(IPB)等,让驾驶体验更轻松、愉悦!

总的来说,比亚迪元UP作为“元”家族的全新车型,其整体的产品力还是非常强的,并凭借丰富的配置,以及全新的外观、精致的内饰造型,既能满足消费者的出行需求,又能彰显个性态度。

(文/图 红林)

「五一」车展让你一站式货比三家

特价车型多 购车更实惠



每一届车展都能吸引数十家经销商参展,方便消费者货比三家一站式买车。

A

消费者期待「五一」车展
经销商推出数十款特价车

作为消费者,买车除了关注“物美”之外,当然还想着“价廉”了。要说近段时间车市最受瞩目的新闻,莫过于汽车“官降潮”来袭,而在“五一”车展期间,消费者同样可以买到各式各样的“官降”车型。

今年2月,比亚迪打响价格战“第一枪”,随后多个新能源汽车品牌跟进,纷纷发布降价海报。据记者不完全统计,在比亚迪官降降价后,就有上汽通用五菱、长安启源、哪吒汽车、北京现代、别克汽车等车企跟进宣布相关车型降价信息,正式拉开2024年车市价格战帷幕。

据悉,本届“五一”车展期间,包括比亚迪、长安等官降汽车品牌将携旗下各款车型来到现场,消费者如果想购买官降车型的话,千万不要错过!与此同时,车展组委会将携手汽车参展商准备数十款特价车供广大消费者选择,让“五一”车展成为市民首选的购车平台,部分车企还将价格优惠的基础上,再赠送丰厚的礼品,可以说是非常给力。

一汽丰田江门永佳4S店是“五一”车展的常客,其市场经理林金鸣表示,5月是车市旺季,“五一”更是他们冲量的重要节点,所以他们会使出浑身解数推出各款特价车,以推动车展期间的销量。“江门日报社举办的‘五一’车展,我们年年都不会缺席。从往年来看,车展的效果还是比较好的。今年‘五一’车展期间,我们将推出一系列的购车优惠,其中涵盖品牌旗下的各款车型,相信可以刺激消费者的购车欲望。”林金鸣说。

吉利江门鑫源4S店总经理卢启健也表示,江门日报社举办的大型车展,他们都非常看重,是他们完成阶段性任务的重要催化剂,这次“五一”车展准备了大量的特价车,以冲击车展现场的销量。

对“五一”车展充满期待的,除了汽车经销商外,还有广大消费者。市民张先生告诉记者,他一直关注汽车“官降潮”,但因为几个品牌4S店之间需要走走看看,所以就一直未能抽出时间去买车。“听说五月份有‘五一’车展,几个‘官降’品牌将来到车展现场,可以一次性货比三家,到时候一定会去看看。”张先生说。

“车展当然要去,这样可以一次性货比三家,不用在各家4S店之间跑来跑去。”市民李先生也告诉记者,他本来打算在4月份换辆新车,后来了解到“五一”假期将举办“五一”车展,就决定再等等。“销售人员告诉我,不妨等到车展期间来看看,一来现场会推出特价车,二来也可以货比三家,看看哪个品牌比较实惠。”李先生说。

B

方便消费者货比三家
开设新能源汽车展区

说起购车,新能源汽车自然是消费者关注的焦点。而选购一辆合适的新能源汽车,无疑是许多市民的迫切需求。对此,今年“五一”车展期间,车展组委会将在现场开设新能源汽车展区,供广大消费者货比三家。

说起近年江门日报社举办的车展亮点,就不得不提其首创的新能源汽车展区,别具创意的布置,与各种高大上的汽车展相得益彰,引来许多市民的称赞。江门市汽车流通行业协会常务副会长张伟星表示,车展组委会首开江门车展之先河,设立新能源汽车展区,方便消费者进行对比选择,这是非常举措,希望以后能够继续推广。

据了解,2023年我市新增新能源汽车20728辆,这也是我市新能源汽车新增数量首次突破2万辆,相比2022年的16472辆,同比增长25.8%。此前,本报曾通过调查问卷的形式,收集市民对新能源汽车的看法。调查显示,近期有购买新能源汽车打算的人数占了57%。

按照财政部、税务总局、工业和信息化部《关于延续和优化新能源汽车车辆购置税减免政策的公告》规定,对购置日期在2024年1月1日至2025年12月31日期间的新能源汽车免征车辆购置税,其中每辆新能源汽车免购置税不超过3万元。而今年1月18日,国务院新闻办公室举行新闻发布会,国家发展改革委主任金贤东介绍,国家发展改革委将会同有关部门抓紧完善政策,积极扩大新能源汽车消费,推动产业高质量发展。

为了响应广大消费者的需求及政策的号召,车展组委会将再接再厉,于本届“五一”车展期间开设新能源汽车展区展示新能源汽车。展区内,包括比亚迪、长安、几何、睿蓝、昊铂、银河、腾势、方程豹等不同品牌的新能源汽车将亮相,供广大消费者挑选。“从往年江门日报社举办的车展来看,其设立的新能源汽车展区受到了消费者的欢迎,所以本届‘五一’车展将继续保留,以方便广大想买新能源汽车的消费者货比三家。”车展组委会工作人员说。

C

车展亮点主导权交给消费者
扫「侨都生活圈」留言建议

2019年“五一”国际车展,本报开江门车展之先河,首次设置新能源汽车展区,方便消费者一站式货比三家,不用在4S店之间来回跑动。2020年江门汽车特惠节,本报首次与江门广播电视台、江门市汽车流通行业协会强强联手,举办疫情期间首场大型专业性车展活动。2023年江门“五一”国际车展,开设“车展美食街”,把现场打造成一个适合一家大小游玩的好去处,让消费者可以边逛边吃,开心而来,满载而归。纵观本报主办的历届大型车展,可谓亮点纷呈。

那么,本届“五一”车展将有哪些亮点?据车展组委会相关负责人介绍,为了更好地服务广大消费者,车展组委会在策划现场亮点的同时,也希望听取广大市民的意见,看看大家对本届车展有哪些期望,希望在现场看到哪些亮点。“打造一届成功车展,不仅要服务好参展商,更要服务好广大消费者,所以本届‘五一’车展决定把车展亮点的主导权交给消费者,由他们说了算。一来我们会认真考虑大家的建议,二来可以让更多的消费者参与进来,进行互动交流,拉近彼此间的距离。”该名负责人表示。

想看什么亮点?快来扫一扫微信二维码发表意见吧!有兴趣的消费者可以扫一扫版中“侨都生活圈”微信二维码进行留言,发表你的意见,并留下你的姓名和电话。主办方将集思广益,打造广受消费者欢迎的“五一”车展。

对此,部分汽车经销商也表示了期待。张伟星就表示,将策划车展亮点的主导权交给广大消费者,无疑值得期待,毕竟他们才是车展的客人。“今年的汽车市场比较淡,‘五一’车展的举办,可以有效拉动车市的消费,如果能够进一步加强与消费者的互动,无疑更上一层楼,所以我们非常期待。”张伟星说。

市民吴小姐则表示,她也看过很多场江门举办的车展,感觉现场亮点还是比较普通。“如今车展组委会主动把车展亮点的‘话语权’交给消费者,听取消费者的意见,是一项很好的举措,值得期待。”

5月1日—3日,备受瞩目的“五一”车展就要拉开帷幕,有意前来买车、买车的市民可自驾车到达广东珠西国际会展中心,也可乘坐公共交通工具,在江门市区乘坐61路、55路、32路、22路公交车到江门体育中心公交站下车,然后步行至广东珠西国际会展中心。



往届本报举办的车展,都能看到不少新车现场上市。

随着4月的到来,一年一度的江门车坛盛事——“五一”车展的脚步也越来越近。5月1日—3日,本报将在广东珠西国际会展中心举办2024江门“五一”国际车展(以下简称“五一”车展)。纵观历届“五一”车展,“购车有优惠,价格最实惠”是不变的主题。在本届“五一”车展上,消费者同样可以享受实实在在的优惠,找到“抄底”的感觉。

文/图 江门日报记者 陆沿任



扫二维码
留言建议

讲文明 树新风 公益广告



公德装在心中 文明贵在行动

中共江门市委宣传部

